



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-264 – Vitória – ES
27 3357-7500

ERRATA 2 DO EDITAL PS 08/2020

10 DA LISTA DE ESPERA

Onde se lê

10.6.3 Os candidatos que tiverem a matrícula confirmada, terão o prazo de 48 horas após a divulgação do “Resultado dos Recursos e Homologação das Matrículas da Lista de Espera” conforme cronograma deste Edital, para apresentar a documentação fisicamente no campus do curso para o qual se inscreveu.

Leia-se

10.6.3 Os candidatos que tiverem a matrícula confirmada, deverão apresentar fisicamente a documentação nos dias 27 e 28/02, no campus do curso para o qual se inscreveu. A documentação deverá ser apresentada conforme o item 11.2, para todos os candidatos, e o item 12, no caso de opção por alguma modalidade de concorrência (cota).

CRONOGRAMA

Onde se lê

nº	ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
01	Publicação do Edital do Processo Seletivo	19/12/2019	Diário Oficial e www.ifes.edu.br
02	Período de inscrição	21/01/2020 a 24/01/2020	http://sisu.mec.gov.br

Leia-se

nº	ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
01	Publicação do Edital do Processo Seletivo	19/12/2019	Diário Oficial e www.ifes.edu.br
02	Período de inscrição	21/01/2020 a 26/01/2020	http://sisu.mec.gov.br

Vitória (ES), 23 de janeiro de 2020.

JADIR JOSE PELA
Reitor